

# 文明创建从我做起 用非常满意为自己点赞

## 致全区人民的一封信

石景山老街坊和市民朋友们：

全国文明城市是城市发展实力、市民整体素质和城市文明程度的标志，是国家授予一座城市最高的综合性荣誉，是体现城市经济硬实力和文化软实力的“金字招牌”。创建全国文明城市，是区委、区政府做出的重大决策，也是全区人民的共同心愿。

我区坚持“创建为民、全民创建”宗旨，持续深入开展全国文明城市创建活动，全区经济社会快速发展，基础设施明显改善，市民素质明显提高，文明程度明显提升。经过全区人民共同努力，2018年我区获得“全国文明城市提名资格”，踏上了创建全国文明城市的新征程。

全体市民既是创建成果的受益者，更是创建工作的主力军。为进一步推动创建全国文明城市工作深入扎实、持续有效地顺利开展，共创优美环境，共树文明形象，特向全区人民发出如下倡议：

### 1. 崇德守礼从我做起

要以主人翁姿态，用实际行动支持和参与全国文明城市创建工作。自觉培育和践行社会主义核心价值观，主动参与“文明提素”主题活动，讲文明语言，行文明礼仪，办文明事情，养文明习惯，培养尊老爱幼、自觉排队、主动让座、和善待人的良好品行，做文明有礼的石景山人，努力在全区营造人际和睦、家庭和美、邻里和睦、社区和谐的良好社会氛围。

### 2. 志愿服务从我做起

大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，主动参加学雷锋志愿服务活动，学榜样我行动，用爱心去呵护城市的一草一木，用热情去参与创建的每项活动，努力使自己成为精神文明建设的倡导者、宣传者和推动者。

### 3. 爱护环境从我做起

牢固树立“石景山是我家，干净整洁靠大家”的环保意识，不乱倒垃圾，不乱扔杂物，不乱贴乱

画，不随地吐痰，不在公共场所吸烟。积极参加“社区吹哨我报到，文明创建我先行”活动，经常打扫室内外卫生，爱护小区公共环境，定期修整花草绿地，营造整洁有序的居住环境。自觉落实“门前三包”制度，保持门前环境整治、秩序井然。

### 4. 诚实守信从我做起

坚持以诚为本，以信立身，真诚待人，诚实办事，重信誉，讲信用。在工作中，做到诚信处事、言行一致；在生活中，做到恪守承诺、诚信待人；在经营中，做到明码标价、公平交易。在社会做诚信公民，在单位做诚信员工，在家庭做诚信成员，共同建设“诚信石景山”。

### 5. 勤俭节约从我做起

牢固树立节约光荣、浪费可耻的思想观念，从点滴做起，节约每一滴水、每一度电、每一张纸、每一分钱、每一粒粮；积极参与“文明餐桌”行动，吃多少点多少，做到不剩饭、不剩菜，做勤俭节约

的遵守者和引领者。

### 6. 文明交通从我做起

增强文明交通意识，自觉遵守和维护交通秩序，做到不闯红灯、不乱穿马路、不在机动车道内行走、不翻越交通隔离设施；驾车时要“按道行驶、按线通行、按位停放”，不抢道、不抢道、不占道，不乱停乱放，不随意掉头，不拨打手机，不向车外抛物。

### 7. 文明出游从我做起

自觉遵守国内旅游文明行为公约和出境旅游文明行为指南，做到懂礼仪、守秩序，礼貌谦让，行为得体，尊重习俗，讲究卫生，爱护环境，保护文物和公共设施，既快乐旅游、文明观光，又学习历史文化知识、陶冶情操，争做文明游客。

### 8. 文明上网从我做起

树立正确的网络道德观，做到文

明上网、文明交流，坚决抵制网络低俗、庸俗、媚俗之风，不浏览不健康的网站，不在网上发表和转载违法、格调低下的信息，自觉传播文明言行，倡导文明新风，践行绿色上网，争做网络文明使者。

亲爱的市民朋友们、老街坊们，人人需要文明城市，城市需要人人文明；您与文明相伴，幸福与您相随。您的一言一行、一举一动都代表着我们石景山的形象，展示着石景山的文明程度。让我们携起手来，从自身做起，从每件小事做起，共同浇灌绚丽多彩的文明之花，为创建全国文明城市，高水平建设好首都城市西大门作出应有贡献！

石景山区创建全国文明城市指挥部办公室



北京银行 BANK OF BEIJING 真诚 所以信赖

股票代码：601169

## 轻盈乐活 京彩昂然



## 北京银行标准白金信用卡

终身免年费 | 网络消费计积分 | 安心用卡保障

立即办卡



温馨提示：各项产品服务功能、具体使用规则详见北京银行信用卡官网公示内容或详询我行24小时客户服务热线。

24小时客户服务热线：4006-601169

北京银行 BANK OF BEIJING 信用卡中心 Credit Card Center

北京银行信用卡官网：creditcard.bankofbeijing.com.cn